

## NE BACAJTE ISPRAVNE SKENERE

### Recenzija Vuescan drajvera

Proizvođači skenera donedavna još nisu ugrađivali programiranu smrt u svoje sprave, pa mnogi sa žaljenjem bacaju ispravne skenerne samo zato jer proizvođači odbijaju izdati drajvere za novije verzije operativnih sistema. NE BACAJTE IH, POSTOJI RJEŠENJE !



## NE BACAJTE ISPRAVNE SKENERE

*Industriju nije briga za ekologiju. Nek´ se ledenjaci rastapaju, neka se resursi planete troše, neka se mora zakiseljavaju i pune plastikom, nek´ se smeće gomila, to se (još) ne osjeća na njihovom bankovnom saldu. Važno je da produkcija raste, pa makar naši unuci ne imali mjesto pod suncem, prikladno za život.*

*Takva je politika ubila i Tesline genijalne izume, koji su mogli osigurati bolji svijet od ovoga danas, svijet sveprisutne, besplatne energije bez globalnog zatopljenja.*

*Odbijanje isporuke upravljačkih programa za vlastite proizvode samo je jedna od metoda kojom se kupca prisiljava da funkcionalnu i ispravnu opremu baci u smeće i kupuje novu. Srećom postoje i ljudi koji drugačije razmišljaju, na žalost za sada se još rijetko sreću. Kad je riječ o skenerima, Tvrtka koja se bori za produženje „životnog vijeka“ skenera se zove*

**VUESCAN** <https://www.hamrick.com>

**VUESCAN razvija, Isporučuje i redovito ažurira upravljačke programe za ogroman broj poznatijih modela skenera, u tri cjenovna razreda: osnovni, standard i profesional.**

*Osnovnu funkcionalnost izvrsno odrađuje i osnovna (basic) verzija, dok se standard i profesional odlikuju i naprednijim funkcionalnostima.*

*I sučelje drajvera i upute dostupni su i na hrvatskom jeziku (prijevodu sučelja smo i mi pripomogli), a drajveri iliti programi za skeniranje (po našem iskustvu npr. za CANON LIDE 80) ne samo da rade izvrsno, nego u profesional verziji nudi i razne napredne opcije koje izvorni upravljački program (u našem primjeru CANON-a) nije imao npr:*

- „peglanje“ nagažvanog papira – ako je uzorak koga skeniramo bio pogažvan
- zaglađivanje rastera na slikama npr na uzorcima iz novina
- promjena redosljeda stranica u PDF dokumentima i dr.

*Naše mrežne stranice se ne bave reklamiranjem, no ova je tvrtka zaslužila pozitivnu recenziju, ne samo zbog funkcionalno dobrih rješenja (naravno, treba se malo priviknuti na sučelje), nego i zbog nastojanja da se malčice smanji bezumno bacanje ispravne opreme, što osobito cijenimo zbog ekološke dimenzije djelovanja Vuescan-a.*